



БРОВАРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

БРОВАРСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Н А К А З**

« 17 » березня 2023 року м. Бровари

№ 09/вс

**Про продаж алкогольних напоїв  
на території Броварського району**

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку заборони торгівлі зброєю, сильнодіючими хімічними і отруйними речовинами, а також алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, в умовах правового режиму воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях» від 29 грудня 2021 р. № 1457, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, протоколу засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області від 13 березня 2023 року № 191 з метою ефективної підтримки економіки району та збільшення надходжень до місцевих бюджетів від сплати податків,

**НАКАЗУЮ:**

1. Дозволити на території Броварської, Березанської міських рад, Баришівської, Великодимерської, Калинівської, Калитянської, Згурівської селищних рад та Зазимської сільської ради Броварського району Київської області торгівлю алкогольними напоями у торговельних мережах (магазинах) з 10 години 00 хвилин до 21 години 00 хвилин та закладах громадського харчування, які мають ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, з 10 години 00 хвилин до 22 години 00 хвилин.

2. Власникам торгівельних мереж (магазинів) та закладів громадського харчування, які мають ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями на території Броварського району Київської області продовжити заборону продажу алкогольних напоїв особам у форменому одязі з числа військовослужбовців та інших правоохоронних органів, представників добровольчих формувань територіальних громад, які залучені до несення служби.

3. Начальнику Броварського РУП ГУНП в Київській області підполковнику поліції Самойленку К.В. продовжувати забезпечувати дієвий контроль за здійсненням торгівлі алкогольними напоями виключно у дозволених місцях та у встановлений проміжок часу.

3.1. у разі встановлення порушень режиму продажу алкогольних напоїв, виявлення негативних наслідків, спричинених такими діями, невідкладно реагувати на такі випадки шляхом притягнення винних осіб до відповідальності та інформувати Броварську районну військову адміністрацію для винесення даного питання на засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з метою прийняття відповідних рішень про заборону або обмеження продажу алкогольних напоїв в районі, відповідних громадах або окремих населених пунктах.

4. Визнати таким що втратив чинність Наказ Броварської районної військової адміністрації Київської області від 21 червня 2022 № 40 «Про продаж алкогольних напоїв на території Броварського району».

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник адміністрації



Володимир МАЙБОЖЕНКО